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Nepříznivá předpověď počasí nedokázala překazit naše plány a proto se v sobotu  
13. července uskutečnil 2. ročník nohejbalového a 1. ročník beachvolejbalového 
benefičního turnaje na hřištích u Hornobránského rybníka v Českém Krumlově.  
Za bezplatné zapůjčení děkujeme městské společnosti PRO-SPORT ČK, o.p.s.  
 
Turnaje se zúčastnilo 5 dvojic v nohejbalu a 4 dvojice v beachvolejbalu a hned  
při prvních zápasech se spustil poměrně nepříjemný déšť. Ten ovšem účastníkům 
nepokazil dobrou náladu a všechny zápasy bez průtahů probíhaly jen s malými 
technickými obtížemi, kdy volejbalisty zábly nohy od studeného písku a nohejbalisté 
si museli dávat pozor na zrádné louže na hřišti. Hráči se ale chopili dostupného 
nářadí a snažili se hřiště na každé utkání pokud možno upravit do regulérní podoby. 
Kolem poledního déšť ustal a vyřazovací boje již přinesly podívanou, která lahodila 
oku diváka.  
 
V průběhu turnaje nás také navštívila paní vychovatelka s dětmi z dětského domova 
v Horní Plané, aby posvětili bohulibý záměr akce. Veškerý výtěžek ze zápisného  
i dobrovolných příspěvků bude totiž připsán právě na jejich konto. Všem účastníkům 
tady patří velký dík za jejich mimořádné příspěvky, vybrali jsme totiž i při skromné 
účasti více než 4 a půl tisíce korun. Speciální dík patří také paní Kristýně Čermákové, 
která pro všechny připravila bohaté a chutné občerstvení v podobě tuňákových  
a sýrových sendvičů a zeleninového salátu.  
 
Beachvolejbalový turnaj vyhrála dvojice pod názvem „Za Jeníky“ a v nohejbalovém 
turnaji obhájila loňské prvenství dvojice hornobránských patriotů, Kamil a Pepa. 
Vítěze jsme obdarovali pivními cenami a našimi knihami. Již nyní jsme si 
s přítomnými přislíbili budoucí účast a ladíme termín dalšího ročníku. Ještě jednou 
tímto děkujeme všem, kteří podpořili dobrou věc!  
 
Turnaj byl součástí celoročního projektu Zdravý životní styl, který v roce 2019  
podpořili:  Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR a město Český Krumlov.  
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